
Όροι & προϋποθέσεις διαγωνισμού

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ- ΔΩΡΑ- ΤΙΤΛΟΣ

Η εταιρεία με την επωνυμία «A. ΑΝΔΡΟΜΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» (εφεξής «η Εταιρεία»),
με έδρα το Κερατσίνι Αττικής, διοργανώνει προωθητική ενέργεια («διαγωνισμό»)
μέσω της κοινωνικής πλατφόρμας Facebook.
Οι διαγωνιζόμενοι θα λαμβάνουν γνώση του διαγωνισμού από το άρθρο αναρτημένο
στην κατηγορία “Νέα” στο electrotech.gr, από τις σελίδες της Εταιρείας στο
Facebook. ή άλλες διαφημίσεις και αναρτήσεις σε αυτό. Στην κλήρωση, θα
συμμετέχουν όλοι όσοι ολοκληρώσουν τις απαιτούμενες ενέργειες που ζητούνται στη
σελίδα του διαγωνισμού.
Η ολοκλήρωση ενεργειών για την εξασφάλιση συμμετοχών πρέπει να γίνει μέχρι και
31/1/2025 στις 23:00 μ.μ. Οι παρόντες όροι που διέπουν την κλήρωση έχουν
αναρτηθεί και στο
https://www.electrotech.gr/newsite/aboutus/nea-anakoinoseis/megalos-diagonismos
Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τους όρους για την δική σας ενημέρωση. Με την
συμπλήρωση και υποβολή της φόρμας συμμετοχής αποδέχεστε και τους παρόντες
όρους.
Στην κλήρωση, θα συμμετέχουν όλοι όσοι:
Α) Έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον μία ενέργεια και έχουν συμπληρώσει τη σχετική
φόρμα που ακολουθεί.
Από το διαγωνισμό θα αναδειχθεί (1) τυχερός νικητής και δύο (2) αναπληρωματικοί.
Ο 1 τυχερός θα κερδίσει ένα πλήρες αυτόνομο σύστημα ηλεκτροδότησης συνολικής
αξίας 1.868,68 ευρώ που περιλαμβάνει: ‘Εναν συσσωρευτή λιθίου χωρητικότητας
150Ah από την εταιρεία Rolls, ένας inverter 12V/1kW από την εταιρεία Revo, ένας
ρυθμιστής φόρτισης 40Α από την εταιρεία Solarfam και ένα φωτοβολταϊκό πάνελ
400Wp.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος
της ηλικίας τους, είναι κάτοικοι Ελλάδας και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα. Στην
περίπτωση που ο συμμετέχων είναι κάτω από 18 ετών θα πρέπει να υπάρχει
συγκατάθεση συμμετοχής από το γονέα ή κηδεμόνα και στην περίπτωση που
κληρωθεί ως νικητής η παραλαβή θα πρέπει να γίνει από το γονέα ή κηδεμόνα που
έδωσε συγκατάθεση για τη συμμετοχή.

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ



Από το διαγωνισμό εξαιρούνται τα στελέχη και οι υπάλληλοι/εργαζόμενοι της
εταιρείας «Α. ΑΝΔΡΟΜΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.», τα στελέχη και οι υπάλληλοι/εργαζόμενοι
αυτής, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω φυσικών προσώπων εξ
αίματος ή εξ αγχιστείας μέχρι και τον δεύτερο (β) βαθμό.
Επιπλέον, δεν θα γίνονται αποδεκτές, συμμετοχές με περιεχόμενο που προσβάλλει
τη δημόσια αιδώ και τα χρηστά ήθη ή παρουσιάζουν ασάφειες ή άλλα τεχνικά
ελαττώματα. Επίσης, θα ακυρώνονται συμμετοχές που περιέχουν προσβλητικό της
τιμής και αξιοπρέπειας περιεχόμενο έναντι Δημόσιας ή Διοικητικής ή Εκκλησιαστικής
Αρχής ή οποιουδήποτε τρίτου), περιεχόμενο υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, ή
αντικείμενο στις κείμενες διατάξεις ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπές κατά την
απόλυτη κρίση της διοργανώτριας.

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΔΩΡΩΝ ΣΕ ΝΙΚΗΤΕΣ

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Gleam στις
3/2/2025. Κατά τη διαδικασία κλήρωσης θα αναδειχθεί ένας (1) νικητής και δύο (2)
αναπληρωματικοί.
Ο νικητής θα ειδοποιηθεί με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στην
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με την οποία δήλωσε συμμετοχή για τη
διαδικασία παραλαβής του δώρου. Ο νικητής υποχρεούται να ανταποκριθεί μέσα σε
χρονικό διάστημα πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανωτέρω ενημέρωση.
Αν κάποιος νικητής αρνηθεί εγγράφως την παραλαβή του δώρου ή δεν
επικοινωνήσει εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ενημέρωσή του ή
διαπιστωθεί ότι δεν συνέτρεχαν οι κατάλληλες προϋποθέσεις συμμετοχής του, χάνει
το σχετικό δικαίωμα, οπότε και η άνω εταιρεία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση
απέναντι στον συγκεκριμένο νικητή και η εταιρεία έχει το δικαίωμα να προχωρήσει σε
επικοινωνία με αναπληρωματικό κατά την σειρά κλήρωσης του.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΩΡΟΥ

To δώρο μπορεί να παραληφθεί από κάθε νικητή κατόπιν συνεννόησης με την
εταιρεία μας από την φυσική μας έδρα (Ολύμπου Καρπάθου 8, 18756, Κερατσίνι,
Αττική), ή μπορεί να γίνει και αποστολή του δώρου σε χώρο που θα υποδείξει ο
νικητής, με τα μεταφορικά και άλλα έξοδα που αφορούν την αποστολή του δώρου να
επιβαρύνουν τον νικητή. To δώρο μπορεί να παραλάβει ο ίδιος ο νικητής μετά από
ταυτοποίηση των στοιχείων του με επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας. Σε
περίπτωση που ο ίδιος δε μπορεί να παραστεί στην παραλαβή του δώρου, οφείλει
να ορίσει νόμιμο εκπρόσωπο του, ο οποίος θα προσκομίσει σχετική εξουσιοδότηση,
την οποία και θα παραδώσει στην Εταιρεία και του οποίου επίσης τα στοιχεία θα
πρέπει να ταυτοποιηθούν μαζί με αυτά του νικητή, κατά την παραλαβή των δώρων.
Με την αποδοχή των όρων, ο κάθε νικητής αυτόματα αποδέχεται και την συμμετοχή
του σε λήψεις φωτογραφιών και video κατά την παραλαβή του δώρου ως απόδειξη
ολοκλήρωσής της ενέργειας, που θα αναρτηθούν στα social media accounts της
εταιρείας «Α. ΑΝΔΡΟΜΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.».



Σε περίπτωση που η συμμετοχή ακυρωθεί μετά την απόδοση του επάθλου, η
εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα πέρα από οποιαδήποτε άλλη αξίωση να αιτηθεί και την
επιστροφή του επάθλου που θα έχει αποδοθεί.
Μετά την εκπνοή της διάρκειας του διαγωνισμού και της απόδοσης του δώρου στον
νικητή κάθε υποχρέωση της Εταιρείας παύει να υφίσταται και η Εταιρεία δεν
αναλαμβάνει οποιαδήποτε μελλοντική υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον
άνω διαγωνισμό

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Θα συλλέξουμε και θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας στοιχεία που είναι αναγκαία
για την εκτέλεση της παρούσας συναλλαγής. Μετά το πέρας του διαγωνισμού τα
δεδομένα αυτά θα διαγραφουν (εξαιρούνται τα προσωπικά δεδομένα των νικητών
καθώς και των αναπληρωματικών, για τους παραπάνω τα δεδομένα θα διαγραφούν
μετά την παράδοση των δώρων). Αυτά θα τηρούνται από εμάς στις εγκαταστάσεις
μας, Κερατσινι Αττικής, περιοχή Αμφιάλη, τηλ. 210 4321398,info@electrotech.gr.
Πρόσβαση στα στοιχεία αυτά θα έχουν οι εργαζόμενοι σε εμάς που έχουν σχέση με
την συναλλαγή μας ή εκτελούν την επεξεργασία για την οποία παρέχετε την
συναίνεση σας και τρίτοι που χρησιμοποιούμε ως εκτελούντες επεξεργασίας για την
από μέρους μας εκτέλεση της μεταξύ μας συναλλαγής ή για να μας παρέχουν
υπηρεσίες σχετικές με τους σκοπούς για τους οποίους συλλέγουμε τα προσωπικά
σας δεδομένα. Τα στοιχεία σας θα διατηρούμε για την ολοκλήρωση της συναλλαγής
και μετά από αυτήν για την εξασφάλιση εννόμων συμφερόντων μας ή και νόμιμων
υποχρεώσεων μας και μέχρι την παραγραφή τυχόν απαιτήσεων σας ή των δικών
μας απέναντι σας ή για 45 ημέρες από την παρούσα για τους υπολοίπους σκοπούς
επεξεργασίας που αναφέρονται εδώ ή σε άλλες περιπτώσεις που δικαιούμαστε ή
επιβάλλεται από τον νόμο. Τα στοιχεία σας μπορεί να μεταφέρονται εντός ή εκτός της
ΕΕ για επεξεργασία σύμφωνα με τους σκοπούς της παρούσας. Σε περίπτωση
μεταφοράς τους εκτός ΕΕ θα τηρούνται πάντα οι διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας
ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως το απόρρητο των προσωπικών σας στοιχείων και
όλα τα σχετικά νόμιμα δικαιώματα σας. Σε κάθε περίπτωση μπορείτε να
επικοινωνείτε μαζί μας όπως παραπάνω αναγράφουμε, για να λάβετε οποιαδήποτε
ενημέρωση θέλετε σχετικά με τα προσωπικά σας δεδομένα, να ζητείτε την
τροποποίηση αυτών, τον περιορισμό, αύξηση ή διακοπή της χρήσης τους, την εν
όλων ή εν μέρει διαγραφή τους. Για οποιοδήποτε θέμα επεξεργασίας των
προσωπικών σας δεδομένων που θεωρείτε ότι δεν είναι νόμιμη μπορείτε να
απευθύνεστε στην Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.

ΛΟΙΠΟΙ ΌΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ



Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή
συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων τους. Η εταιρεία βασίζεται στην ορθότητα,
την αλήθεια και την νομιμότητα των στοιχείων στις δηλώσεις των συμμετεχόντων/
φίλων της και δεν υποχρεούται ούτε είναι σε θέση να ελέγξει τα παραπάνω. Ελλιπής
ή μη ορθή ή μη αληθής συμπλήρωση των στοιχείων των συμμετεχόντων παρέχει
δικαίωμα στη διοργανώτρια εταιρεία να ακυρώσει τη συμμετοχή τους στο
διαγωνισμό. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να συμπεριφέρονται στα πλαίσια της καλής
πίστης και των χρηστών ηθών καθ’ όλη τη διάρκεια της προθεσμίας συμμετοχής
στην κλήρωση και μετά από αυτή σε σχέση με αυτή, καθώς και να μην προσβάλουν
την εικόνα της διοργανώτριας εταιρείας. Διαφορετικά, η εταιρεία κατά την ελεύθερη
κρίση της δύναται να ακυρώνει συμμετοχές, με αποτέλεσμα οι ενδιαφερόμενοι να
μην συμμετέχουν στην κλήρωση. Σε περίπτωση που μια συμμετοχή, η οποία
κληρώθηκε για να αποκτήσει το δώρο κριθεί άκυρη ή αποκλειστεί από την Εταιρεία
για λόγους που αναφέρονται στους παρόντες όρους και δεν υπάρξει και
αναπληρωματικός για την αποδοχή του δώρου, τότε η Εταιρεία δεν υποχρεούται να
προβεί σε νέα κλήρωση.
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διαθέτουν εν ενεργεία διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (e-mail). Περαιτέρω, η εταιρεία δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε
διακοπή λειτουργίας ενός συγκεκριμένου ιστοχώρου ή πλατφόρμας ή μέσου
κοινωνικής δικτύωσης με αποτέλεσμα την προσωρινή ή μόνιμη διακοπή του
διαγωνισμού ή της ακύρωσης κάποιων συμμετοχών, λόγω τεχνικού προβλήματος. Η
Εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κατά τη
διάρκεια σύνδεσης του χρήστη στο διαδίκτυο, που οφείλονται είτε σε απρόβλεπτη
βλάβη του εξοπλισμού της (ανωτέρα βία) είτε σε βλάβες ή αδυναμίες
τηλεπικοινωνιακών δικτύων ή τεχνικού εξοπλισμού και λογισμικού.
Τα δώρα είναι συγκεκριμένα, προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να
ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλο ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα, σε
οποιαδήποτε τιμή.
Η ευθύνη της Εταιρείας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των
καθορισμένων ως άνω δώρων.
Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν καθυστερήσεις που μπορει να προκύψουν κατά
την αποστολή του δώρου στον νικητή.
Τα επιμέρους τμήματα του δώρου καλύπτονται από την εγγύηση του εκάστοτε
κατασκευαστή.
Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση της να τροποποιεί
μονομερώς όλους τους όρους της παρούσης κλήρωσης, να συντομεύει ή να
παρατείνει τη διάρκειά της, να διακόπτει, ματαιώνει ή ακυρώνει την κλήρωση. Κάθε
τέτοια τροποποίηση θα δημοσιεύεται όπως και οι αρχικοί όροι του διαγωνισμού και
στα ίδια μέσα.
Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. Για την επίλυση κάθε σχετικής με την
διαδικασία κλήρωσης διαφοράς, αναφορικά με την ισχύ, την ερμηνεία και την
εφαρμογή οποιουδήποτε όρου του παρόντος και εν γένει περί οποιουδήποτε
ζητήματος σχετικά με την κλήρωση και την διαδικασία κλήρωσης, είτε κατά τη
διάρκεια διεξαγωγής της είτε και μετά την λήξη της, συμπεριλαμβανομένων και των



δικών σχετικά με τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων και την εκτέλεση, αποκλειστικά
αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών.


